



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



GRAD ČAKOVEC

GRADONAČELNIK

KLASA: 022-05/18-02/10

URBROJ: 2109/2-01-01-18-02

Čakovec, 9. veljače 2018. godine

HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ
ILICA 61, 10 000 Zagreb
n/r predsjednika
g. Branka Šarea

**PREDMET: Odluka o uvjetima i načinu
držanja kućnih ljubimaca i
načinu postupanja s napuštenim
i izgubljenim životinjama, dostavlja se**

Poštovani predsjedniče, g. Šare!

U Vašem dopisu od 5. veljače 2018. godine, vezano uz Odluku o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama, koju jedinice lokalne samouprave donose temeljem Zakona o zaštiti životinja, a koju je Gradsko vijeće Grada Čakovca usvojilo 1. veljače 2018. godine, predlažete nekoliko aktivnosti usmjerene prema primjeni ove odluke te kontrole razmnožavanja kućnih ljubimaca. Vezano uz predloženo, obavještavam Vas o sljedećem:

Grad Čakovec je odluku donio na Sjednici Gradskog vijeća, održanoj protekli tjedan, kao prvi u Hrvatskoj. Odluka koja je usvojena, rađena je temeljem Zakona o zaštiti životinja, te je s njime usklađena. Prema njoj, gradske komunalne službe u pratnji veterinarskog inspektorā, nakon Uskrsa izlaze na teren, kako bi utvrdili stvarni broj, najprije napuštenih i izgubljenih životinja. Kao što znate, u Gradu Čakovcu i Međimurskoj županiji imamo problem zbog velikog broja pasa koji žive u blizini i unutar romskih naselja, nemaju evidentiranog vlasnika te se nekontrolirano razmnožavaju. Samo u naselju Krušanec Lug, prema našim procjenama ima 400-tinjak takvih životinja, a velika većina njih je bolesna. Ukupno, prema podacima udruga koje se bave zbrinjavanjem životinja, u romskim naseljima u Međimurju ima preko 3.000 pasa. Preko 95 posto njih nema vlasnika, slobodno lutaju naseljem i okolicom, a to složit ćete se, predstavlja velik javno-zdravstveni problem.

Grad Čakovec je u proteklih deset godina proveo dvije velike akcije smanjena broja tih životinja. Posljednja je bila prije 2 godine, kad je iz naselja Kuršanec Lug zbrinuto 350 pasa. Svi oni su čipirani, cijepljeni, kastrirani/sterilizirani te liječeni od bolesti. Zahvaljujući udrugama, udomljeni su širom Hrvatske, a niti jedan nije vraćen u naselje. No, danas, niti

dvije godine nakon akcije, broj takvih pasa u tom naselju vratio se na prvobitnu razinu. Napominjem da je Grad Čakovec iz svog Proračuna izdvojio preko 300 tisuća kuna.

Želja nam je da ovaj problem konačno riješimo, dobili smo obećanja da će se financijski uključiti i Ministarstvo poljoprivrede koje je u svom Proračunu za 2018. godinu predvidjela značajna sredstva.

Naravno da naša odluka nije usmjerena prema osobama koje se o svojim kućnim ljubimcima brinu za način propisan Zakonom, već nam je želja da trajno riješimo problem velikog broja pasa lotalica, koji ugrožavaju sigurnost i zdravlje ljudi, ali i ostalih pasa.

Nakon što komunalne i veterinarske službe prikupe sve podatke, odlučit ćemo gdje i kako provesti sterilizaciju, odnosno kastriranje. Svakako ćemo Vas uključiti u sve aktivnosti vezane uz provođenje ove Odluke. Također, slažem se i da psi koji su u vlasništvu članova Hrvatskog kinološkog saveza budu izuzeti iz eventualne sterilizacije.

Kao gradonačelnik i saborski zastupnik stojim Vam na raspolaganju te ću rado prihvatiti i podržati svaki Vaš prijedlog koji ide u smjeru bolje zaštite životinja, njihovog zdrava te kontrole populacije.

Srdačan pozdrav,

